

నేడు భూభారతిపై అవగాహన సదస్సు

తలకొండపల్లి, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
తలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో మంగళవారం భూభారతిపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు తహసీల్దార్ నాగార్జున నేడు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు స్థానిక దేవికిగార్లెన్ ఫంక్షన్ హాల్లో అవగాహన సదస్సు ఉంటుందని, ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి, కలెక్టర్ ఎమ్మెల్యే కిరెడ్డి నారాయణరెడ్డిలు ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరై భూములకు సంబంధించిన కొత్తపట్టు వివరాలు రైతులకు తెలియజేస్తారని, మండలంలోని రైతులందరూ హాజరై విజయ వంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

మహిళాపోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన జిల్లా ఎస్పీ



మహిళాపోలీస్ స్టేషన్ నియోగించిన సమావేశమైన జిల్లా ఎస్పీ నారాయణరెడ్డి

విశాఖపట్నం, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
జిల్లా కేంద్రంలోని మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ను సోమవారం జిల్లా ఎస్పీ కె.నారాయణరెడ్డి సందర్శించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాల పరిశీలించి, శుభ్రత, భద్రతాపరంగా తీసుకుంటున్న చర్యలు సమీక్షించారు. అనంతరం స్టేషన్ లో ఉన్న రికార్డులు పరిశీలించి, నిర్వహణలో మెరుగుదల కోసం ఆసనంపై సూచనలు అందించారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చిన ఫిర్యాదు దారులతో ప్రత్యక్షంగా మాట్లాడి, వారి సమస్యలు గమనించి, వేగవంతమైన పరిష్కారం అందించాలంటూ సంబంధిత అధికారుల ను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ, మహిళల భద్రత ప్రభుత్వానికి అత్యంత ప్రాధాన్యమని, ఉమెన్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని ఆహ్వానించారు. ఫిర్యాదులపై తగ్గితగతిన స్పందించి బాధితులకు న్యాయం కల్పించడం పోలీస్ శాఖ ప్రధాన లక్ష్యమని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఎస్పీ స్టేషన్ సిబ్బందితో సమావేశమై, నిర్వహణలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, చేయూతలను పనులగురించి వివరించారు. ప్రజలతో స్నేహంగా వ్యవహరించి, మహిళల సంబంధిత సమస్యలపట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి ఫిర్యాదును సమగ్రంగా విచారించి, నిబంధనల ప్రకారం చట్టబద్ధమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించి, విధి నిర్వహణలో క్రమశిక్షణ, సమయపాటు కచ్చితంగా పాటించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ శివవంధర, ఎస్ఐలు రాజీ, ప్రవంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనుగోలుకేంద్రాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

కందుకూరు, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
కందుకూరు ప్రాథమిక వ్యవసాయ సమకార సంఘం లో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలుకేంద్రాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకుని ప్రయోజనం పొందాలని పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ డి.చంద్రశేఖర్ రైతులను కోరారు. వరికోతలు ప్రారంభమైన సందర్భంగా ధాన్యం విక్రయించే ఖాతాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ప్రభుత్వం పిఎస్ఎస్ ధాన్యం కొనుగోలుకేంద్రాన్ని ఏర్పాటుచేయడం జరిగిందన్నారు. ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ వారు రూ.2320గా, డిగ్రేడ్ వడ్డీ రూ.2300గా ప్రభుత్వం ధర నిర్ణయించడం జరిగిందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. పిఎస్ఎస్ ముందుంటుంది ఈ అవకాశాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. సన్నకర వడ్డీ ప్రభుత్వం అదనంగా క్లియరుచారు రూ.500 బోనస్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ అనంద్, సర్పంచి, పర్యటాలు, పాఠశాల, పాఠశాల, మేపావతీ చంద్ర, ఎజి లావణ్య, ఎజి రాజు, సిజి యాదగిరిరెడ్డి, రైతులు పాల్గొన్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రాలను వినియోగించుకోవాలి



ధాన్యం కొనుగోలుకేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి

పెద్దేముల, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
ఆరుగలం కప్పవడి పండింలో ధాన్యాన్ని మధ్య దశాబ్దాలను సమీక్షిస్తూ మోసపోకుండా ప్రభుత్వం మద్దతుధరతో ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు వినియోగించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే బుయ్యనూరు మనోహర్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు. సోమవారం పెద్దేముల మండలంలోని ముంబాపూర్, మనసానిపల్లి గ్రామాల్లో పిఎస్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యం కొనుగోలుకేంద్రాలను స్థానికనాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతుసంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని, అందులో భాగంగా గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా సన్న వడ్డీ క్లియరుచారు రూ.500 బోనస్ డైరెక్టర్ రైతులను అదుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. కొనుగోలుకేంద్రం ధాన్యం డబ్బులు సేరగా రైతుల అదుకోవడం జరుగేట్లు ఇవ్వబడుతున్నాయి. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ దాసరింగ్ తోపాటు కాంగ్రెస్ నాయకులు డిఎంఎస్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

భూగర్భవైద్యశాల వరద సమస్యకు పరిష్కారం



వైద్యశాల వరదను పరిశీలిస్తున్న మాజీ డైరెక్టర్ సావనయ్యదేవ్

ఘట్టేకేసర్, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
భూగర్భవైద్యశాల నిర్మాణంలో కాల్సెట్ వరద నీటి సమస్యకు పరిష్కారం అభివృద్ధిని ముగిసిన మాజీ డైరెక్టర్ ముగ్గుల ముగ్గుల జంగయ్యయ్యదేవ్ ఆహ్వానించారు. ఘట్టేకేసర్ ముగ్గుల వల్ల 15వ వార్షికోత్సవ భూగర్భవైద్యశాల నిర్మాణపనులను సోమవారం ఆమె పరిశీలించారు. ఇక్కడ గతంలో మురికి కాలువ ఉండటంతో వరద వచ్చినసమయంలో మురుగు నీటి రోడ్డుపైకి వచ్చి ఇళ్లకు చేరి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడటం తెలిపారు. స్థానిక మాజీ కౌన్సిలర్ పిల్లమర్ర మేరకు గతంలో ముగ్గుల వల్ల సుందీ నీరులు కలియించి ఒక అడుగు భూగర్భవైద్యశాల ఏర్పాటుచేస్తున్నారని తెలిపారు. వైద్యశాల వరదలు నాణ్యతతో చేయాలని ఆమె కాంక్షలు తెలిపారు. నాయకులు మహర్షి అబ్దుల్ గాఫూర్, గోదా గణేశయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

అంబేద్కర్ నగర్ లో పువ్వుల పరిశీలన..

ఘట్టేకేసర్ ముగ్గుల వల్ల 11వ వార్షికోత్సవంలో అంబేద్కర్ నగర్ లో మందిరీటి పువ్వుల పరిశీలనలో ముగ్గుల మాజీ డైరెక్టర్ సావనయ్యదేవ్ పువ్వు పరిశీలించారు. నీటి పువ్వుల ద్వారా కాగా స్థానిక మాజీ కౌన్సిలర్ కడపాల్ల మల్లెశ్వరీ వరదలకు ఇవ్వగా నీరు కలుషితం అయ్యి ఆస్కారం ఉండటంతో ఆమె అధికారులకు చెప్పి మరమ్మతులు చేయాలని వర్గ ఇన్స్పెక్టర్ కాశిమీ సూచించారు.

గులాబీల సభ కాదబి.. గులాముల సభ

పాడిపల్లి, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
గులాబీల సభ కాదబి.. గులాముల సభ అని పాడిపల్లిలోని ఎమ్మెల్యే రాజు ప్రభుత్వం సంస్థల సైన్స్ వీధిపల్లి శంకర్ కెఆర్ పై ధ్వజమెత్తారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే శంకర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సర్వ నాశనం చేసింది కెఆర్ అని, మిగులు బడ్జెట్ రాష్ట్రంగా ఉన్న ప్రాంతాన్ని అప్పుకుప్పగా మార్చి కుటుంబ ఆర్థిక ప్రయోజనాలకు పెట్టిపాటి వేసిన కెఆర్ కాంగ్రెస్ గురించి మాట్లాడి నైతికహక్కు లేదన్నారు. సభలో హరిశ్చంద్రుడిలా మాట్లాడిన కెఆర్ పదేళ్లపాటులో దళిత ముఖ్యమంత్రి హామీ నుండి ఉద్దేశ్యాలపై కేసులు ఎత్తివేత వరకు అచ్చిన ఒక్క హామీ కూడా నిరవేర్చలేదని, మొత్తం 100 హామీలకు సంబంధించిన బిల్లును మీడియాకు వివరించేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమాలేలా హామీ కెఆర్ కు కడుపు నొప్పి వచ్చిందని విమర్శించారు. కాశీగృహం కాస్తా కులితాడే దళకు చేరుకుందని, కోట్లాది రూపాయలు మింగిన పాపానికి బిచ్చకూడు తినే రోజులు దగ్గరవ్వాలని కెఆర్ ను హెచ్చరించారు. అలి బాబా 40 దొంగల టీటును పెట్టుకొని కెఆర్ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ధరణి పేరుతో రైతులను పచ్చి మోసం చేసిన తీరుపై రేవంత్ రెడ్డి చెప్పినవిధంగానే ధరణి ని బంగారాభాతంలో కలిపి భూభారతి తీసుకు వచ్చారని గుర్తు చేశారు. కెఆర్ గులాబీ గులాములు వాస్తవాల తెలుసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే శంకర్ కోరారు. కెఆర్ ప్రసంగ సమయంలో తడబాలు మద్దారని, ప్రసంగం సభకు సొంత పార్టీ కార్యకర్తలే అల్లరి చేస్తుంటే కెఆర్ సహనం కోల్పోయారని ఆన్నారు.

గొప్ప దార్శనికుడు అంబేద్కర్



అంబేద్కర్ విగ్రహవిష్కరణలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి

పెద్దేముల, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
అంబేద్కర్ గొప్ప దార్శనికుడు అని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యనూరు మనోహర్ రెడ్డి ఆన్నారు. సోమవారం పెద్దేముల మండలం కందెనల్లి గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఆసెండ్లీ స్వీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, మండలి డిప్యూటీ సీఎం మహేందర్ రెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు. అనంతరం సభ ను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, బిడుగు బలహీన వర్షాలకు దిశా నిర్ణయ చేసిన మహోన్నతుడు అని కొనియాడారు. ప్రతి ఒక్కరూ అంబేద్కర్ ఆశీర్వాదాలను స్వాధీనం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రముఖులు, రాజకీయనాయకులు, కవులు, రచయితలు, కళాకారులు, అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు, కందెనల్లి గ్రామప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసుల సత్కర పరిష్కారానికి కృషి చేయాలి



పాడిపల్లి సీఎం సీఎల్ జడ్పీ ఎస్.స్వాతిరెడ్డి

పాడిపల్లి, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
న్యాయస్థానంలో పెండింగ్లో ఉన్న పాత కేసుల సత్కర పరిష్కారానికి న్యాయవాయిలు సంస్థానంగా కృషి చేయాలని పాడిపల్లి సీఎం సీఎల్ జడ్పీ ఎస్.స్వాతిరెడ్డి కోరారు. సోమవారం పాడిపల్లి కార్డు ప్రాంగణంలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సీనియర్ సీఎల్ జడ్పీ ఎస్.స్వాతిరెడ్డి కంది లీగల్ ఆఫీసర్స్ తరఫున సీనియర్ న్యాయవాది కంది రాజగోపాల్ స్వాగతంవలెగా, ఆదేవిధంగా ఇక్కడ ఆదీవనల్ జూనియర్ సీఎల్ జడ్పీ వసినేన ధీరశంకర్ మహారాజులు మాట్లాడుతూ కేసులకు బదిలీ అయిన సందర్భంగా ఆయనకు వీడ్కలుచెలిశారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ సీఎల్ జడ్పీ ఎస్.స్వాతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ పాత కేసులను త్వరగా పరిష్కరించేందుకు న్యాయవాయిలు సహకరించాలని కోరారు. ఆదేవిధంగా సీనియర్ న్యాయవాది గుంతల శివయ్య మాట్లాడుతూ బార్ ఆఫీసర్స్ తరఫున న్యాయవాయిలు పూర్తిస్థాయిలో కేసుల సత్కర పరిష్కారానికి సహకరించాలని వివరించారు. కార్యక్రమంలో బార్ ఆఫీసర్స్ యేపాల్ అధ్యక్షుడు సర్వ వేణుగోపాల్ రావు, సీనియర్ అడ్వకేట్ కొట్ల గంగాధర్, న్యాయవాయి లక్ష్మణ్, సరసింపూ, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాల మహిళలకు పుట్టిల్లులాంటిది

అంగన్వాడీ కేంద్రాల మహిళలకు పుట్టిల్లులాంటిది
-గ్రామ్యయోజనా డి.ఎం.ఎస్. కేంద్రాల వ్యాప్తం సభ్యులు
కందుకూరు, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
అంగన్వాడీ కేంద్రాల మహిళలకు పుట్టిల్లులాంటిది సమాసంపని ఇక్కడ గర్భిణులకు వారి కలిగే సంతానానికి అన్ని విధాలా ప్రయోజనం చేకూరుతుందని అలవలైలారం మాజీ సర్పంచ్ కళ్యాణరాజు, మాజీ ఎంపీటీసీ కరుణకుమారి మాట్లాడారు. వంజూడ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో జరిగిన గ్రామ్యయోజనా కేంద్రాల వారసభాగం మహిళలకు అంగన్వాడీ కేంద్రాల వ్యాప్తం అలోగ్య వంతమైన జీవితాన్ని లభింపజేయాలని భవిష్యత్తును అందించే విధంగా ఉన్నాయన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ డి.ఎం.ఎస్. పువ్వుల, వనజ, లక్ష్మణ్ కృష్ణ తోపాటు మహిళలు, విచారకులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదకరంగా శిథిల భవనం...!



కులదానికి నిర్మాణం ఉన్న శిథిల భవనం

దొలాబాద్, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
గ్రామపంచాయతీ సమీపంలో ఉన్నటువంటి మిన దొలాబాద్ మండలంలోని కర్ణపల్లి గ్రామంలో రల్ వాలర్ ఫ్యాంట్ చెడిపోవడంతో గతకొన్ని సంవత్సరాలుగా మాతవడింది. మినరల్ వాలర్ ఫ్యాంట్ ఉన్న భవనం పూర్తిగా శిథిలమవుతున్న వేరి ప్రమాదకరంగా మారడంతో అభవనంకూలి ఎప్పుడు ఎవరి పై పడుతుందో అని ప్రజలు భయంకానీనలకు గురవుతున్నారు. శిథిలమవుతున్న వేరినటువంటి ఈ భవనం గ్రామ పంచాయతీ, హనుమాన్ టెంపుల్ సమీపంలో ఉండటం వలన చిన్నపిల్లలు ఆక్కడే ఆడుకోవడం గాని, గ్రామస్థులు ఉదయం సాయంత్రం వేళ ఆక్కడే సేద తీర్చుకోవడం గాని చేస్తుంటారు. పూర్తిగా శిథిలమవుతున్న వేరినటువంటి ఈ భవనాన్ని కూల్చాలని గ్రామసభలో గ్రామస్థులు ఎన్నిసార్లు తీర్మానం చేసినా అధికారులు పట్టించుకోవడంలేదు గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రమాదాల జరిగితే ఈ భవనాన్ని కూల్చాలా..? అంటూ గ్రామస్థులు అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగకముందే సంబంధిత అధికారులు స్పందించి ప్రమాదకరంగా మారిన ఈ భవనాన్ని కూల్చాలని సీనియర్ గ్రామప్రజలు కోరుతున్నారు.

కెసిఆర్ చెప్పే కథలు ఎవరూ వినరు

పాడిపల్లి, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ చెప్పే కథలు తెలంగాణ ప్రజలు ఎవరూ వినే మూడోలేరని పాడిపల్లి టిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గండ్లూరి బాలాజీగౌడ్ కొంటర్ ఇచ్చారు. సోమవారం వివరించిన ప్రకటనలో బాలాజీగౌడ్ పేర్కొంటూ కెసిఆర్ వ్యాఖ్యలపై తీవ్ర ఆగ్రహంతో వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాకారం చేసినందుకు కాంగ్రెస్ విలనీల కన బడడం కెసిఆర్ కు సాధ్యమే అని ప్రకటించారు. ఆమాట సోమవారం సాఫ్ట్ వారం పెట్టింది మరచిపోయి కెసిఆర్ మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. తెలంగాణ పాలిటా విలనీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్న కెసిఆర్ కు ముందు ఉపసంహరించుకోవడం మళ్లీ తగినమూల్యం చెల్లించక తప్పదు హెచ్చరించారు. మనసులో వివాదాన్ని నింపుకొని కెసిఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని దూషిస్తూ మాట్లాడారని మండిపడ్డారు. కెసిఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో కనీసం ప్రతిపక్ష హోదా కూడా దళితుడికి ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన సభ లకు రాకుండా ఆలో ద్రైవ్యం, ద్రైవేలు లాక్కి ద్రైవ్యం, అట్టి బిచ్చులను అడ్డుకు తీసుకోనివచ్చుకుండా చేశారని, కానీ తాము అలా చేయలేదని, తమ ప్రభుత్వం తలుపుకుంటే కెసిఆర్ సభ జరిగి ఉండేదిగా ఆన్నారు.

భూభారతితో భూసమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం



అవగాహన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి

పెద్దేముల, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
భూభారతితో భూసమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం అభివృద్ధిని తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ఆన్నారు. మండలకేంద్రంలోని రైతు వేదికలో సోమవారం భూభారతి చట్టంపై ఏర్పాటుచేసిన అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ స్వీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, మండలి డిప్యూటీ సీఎం మహేందర్ రెడ్డితో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ధరణిలో రైతులందరూ ఆగమాం ఆయాగ్నీ గా, భూభారతితో రైతులు ఉపరి పీల్చుకున్నారు ఆన్నారు. ఎలాంటి సమస్య ఉన్నా భూభారతిలో పరిష్కారం ఉందని తెలిపారు. అనంతరం 24 మంది అభివృద్ధి కు రూ.24,02,784/- మిలువల కళ్యాణలక్ష్మి, ప్రాథమిక బాలికల విద్యకు పంపిణీచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతికే జైన్ అధ్యక్షతన కార్యక్రమం ప్రారంభం కల్ప సూతా, తాండూరు సతీశ్చందర్, రెవిన్యూ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పశువులకు గాలికుంటువ్యాధి నివారణటీకాలు



గేదెలకు గాలికుంటు టీకాలు వేస్తున్న పశువైద్యాధికారి వద్దినీ

ఘట్టేకేసర్, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా రైతులు తమ పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణటీకాలు వేయించాలని మండల పశువైద్యాధికారి వద్దినీ ఆన్నారు. ఘట్టేకేసర్ ముగ్గుల వల్ల ఘట్టేకేసర్ సోమవారం గాలికుంటు వ్యాధి నివారణటీకాలు పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని సిబ్బందితో కలిసి పశువులకు టీకాలువేశారు. 10 మంది రైతులకు రెండు రోజులకు 179 గేదెలకు, రెండు అవులకు ఇవ్వబడి వ్యాక్సిన్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఈనెల 14 వరకు పశువులకు టీకాలు వేస్తామని తెలిపారు. గాలికుంటు వ్యాధి సోకితే ప్రధానంగా పాడిపశువుల్లో పాల దిగుబడి తగ్గుతుందని రైతులు శ్రద్ధపహించి తప్పకుండా టీకాలు వేయించాలని ఆమె సూచించారు.

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుపుతున్న క్షిర సీజ్



క్షిర సీజ్ సీజ్ చేసిన డిఎంఎంపావణి, డాక్టర్ సి.ఉమాగౌరి

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
తెలంగాణ మెడికల్ కౌన్సిల్ ఆదేశాల మేరకు మేడ్చల్ జిల్లాలో ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుపుతున్న శ్రీవరసెడ్డి వినాయక ఫస్ట్ యియర్ సిబిఆర్(క్లినిక్)ను మేడ్చల్ జిల్లా వైద్య అధికారిగా దాక్టర్ సి.ఉమాగౌరి తనిఖీచేసి సీజ్ చేశారు. సోమవారం మేడ్చల్ జిల్లాలోని మల్లారాజుగిరిలోని ఆ క్లినిక్ ను సందర్శించి తనిఖీలు నిర్వహించినట్లు, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా క్లినిక్ ను నడుపుతున్నారని, గురించి దాన్ని సీజ్ చేసినట్లు డిఎంఎంపావణి, డాక్టర్ సి.ఉమాగౌరి తెలిపారు. నిబంధనలు, రిజిస్ట్రేషన్లు అంటూ ఏమీ పాటించనందున చర్యలు తీసుకు న్నట్లు ఆమె తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మల్లారాజుగిరి డివిజన్ డిప్యూటీ డిఎంఎంపావణి డాక్టర్ శోభారాణి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కలెక్టరేట్లో ప్రజావాణి కార్యక్రమం



ప్రజావాణిలో డిఆర్. హరిప్రియ దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న దృశ్యం

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 28, ప్రభాతవార్త:
మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లో జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా 68 దరఖాస్తులు అందినట్లు, వెంటనే సంబంధిత అధికారులు వాటిని పరిశీలించి పరిష్కరించాలని తగుచర్యలు తీసుకోవాలని మేడ్చల్ జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి (డిఆర్) హరిప్రియ సూచించారు. సోమవారం మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టరేట్లో ప్రజావాణి కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా డిఆర్ హరిప్రియ మాట్లాడుతూ వివిధ శాఖలకు ఉన్న ప్రజా సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని, ప్రజావాణిలో వచ్చిన వాటిని తక్షణమే దరఖాస్తులను పరిశీలించి తగుచర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె అధికారులకు సూచించారు.